

比特币作为现在价值最高的数字货币，已经成为了很多投资者的信仰，而对于比特币的开发者兼创始者，很多投资者都是非常的好奇的，大家只知道这个人叫做中本聪，但是却不知道这个人究竟是谁。中本聪就是比特币的开发者兼创始者，正是中本聪真正地开创了一个新的时代，他以自己以精密的思维运作能力创造了一个数字货币的时代，他是一个非常了不起的人，也是一个天才。那么究竟中本聪是谁？下面就让小编为大家起底中本聪的真实身份。



中本聪是谁？中本聪是比特币的开发者兼创始者，他出生于1949年7月，是日裔美国人，并且是个物理学家，他出生于日本，毕业于加州州立理工大学，曾是比特币协议及其相关软件Bitcoin-Qt的创造者。他的爱好是收集火车模型，职业生涯中有多处保密，他曾为大型企业还有美国军方执行进行工作。在2015年，加州大学洛杉矶分校金融学教授Bhagwan

Chowdhry曾提名中本聪为2016年诺贝尔奖经济学奖的候选人。在2009年1月3日，中本聪开发出1个人人都能发现电子货币的加密金融体系，比特币就此问世。中本聪有多少比特币神秘的比特币创造者中本聪(Satoshi Nakamoto)也是第一个比特币开采者，当时每挖一个区块都能获得50枚比特币的奖励。与今天的比特币矿工不同，中本聪没有将这些奖励与潜在的众多其他矿池用户分享，而是自己获得全部奖励。当时比特币的价值几乎为零；而如今，比特币的价格一度逼近3.5万美元，创下新的历史高点。2009年1月至7月，中本聪被认为总共开采了超过100万枚比特币，这可能使他成为比特币历史上最多产的矿工。最近的研究表明，中本聪本可以挖掘更多的比特币，但他故意控制了自己的哈希率，以便让其他矿工获得公平的挖矿机会。虽然不能100%确定中本聪自己挖掘了多少比特币，但知名安全和加密货币研究员Sergio

DemianLerner作出了迄今最为可信的推测。Lerner在题为“The Well Deserved Fortune of Satoshi

Nakamoto, Bitcoin creator, Visionary and

Genius(比特币创造者、有远见的天才中本聪应得之财富)”的报告中，查看了2009年1月1日至2010年1月25日之间开采的区块(区块1至36288)，试图确定哪些区块是由同一实体开采的。通过这样做，Lerner发现一个使用单个采矿设备的单个实体

在这段时间内开采了数千个区块，并积累了大约100万枚比特币的区块奖励。Lerner创造了术语“Patoshi

Pattern(Patoshi模式)”来描述似乎是由这个单一实体挖掘区块的模式。因为这个模式是从创世区块开始的，所以它假设Patoshi可能就是中本聪本人。以比特币目前的价值计算，中本聪的财富将超过300亿美元，几乎可以肯定，就纯比特币持有而言，中本聪是最富有的比特币持有者。以上内容就是小编对于中本聪的真实身份的大起底，希望可以解答各位投资者的疑问。其实中本聪很有可能并不是一个人，他可能知识以一个人的名字来代表一个团体，他可能是一个集密码学、计算机学、金融学、数学等领域的团队。目前已经有非常多的人都公开声称自己是中本聪，但是迄今还没有能够证明他们是持有任何属于中本聪的地址的私钥的，这就是证明他们不是中本聪的最有力的证据，所以中本聪的身份至今仍然是币圈中一个最大的谜团。